



党用伟大奋斗创造了百年伟业，也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业。全党全军全国各族人民要紧密团结在党中央周围，牢记空谈误国、实干兴邦，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

——摘自习近平同志在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告

党的二十大主席团举行第三次会议

习近平同志主持会议

通过中央委员、候补中央委员和中央纪委委员候选人名单(草案)

新华社北京10月21日电 中国共产党第二十次全国代表大会主席团21日上午在人民大会堂举行第三次会议，通过二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案)，提交各代表团酝酿。

习近平同志主持会议。会议通过了经各代表团差额预选产生的二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人

名单(草案)，决定将名单提交各代表团酝酿。据了解，从10月19日开始，各代表团对十九届中央政治局提出并经大会主席团通过的二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单进行了认真酝酿。代表们认为，这个名单是经过严密的组织程序、充分发扬党内民主产生的，集中了各地区、各部门、各条战线、各个行业党的

执政骨干和优秀代表，整体素质优良、结构比较合理、分布比较均衡，群众基础比较好，是一个考虑比较周全的方案。

10月20日下午和21日上午，大会举行各代表团全体会议，先后对中央委员、中央纪委委员和候补中央委员进行了预选。按照大会选举办法的规定，预选采用差额选举办法，差额比例均多于8%。整个预选工作在大会主席团

的领导下，在监票人的监督下，严格按照大会选举办法进行，预选结果合法、有效。

根据大会选举办法规定和日程安排，21日下午，大会举行各代表团分组会议，酝酿主席团第三次会议通过的中央委员、候补中央委员、中央纪委委员候选人名单。

22日上午，大会将举行正式选举。

市五届人大常委会召开第九次主任会议

本报讯(记者 王江波 见习记者 杨萌)10月21日，市人大常委会主任陈宁主持召开市五届人大常委会第九次主任会议。

会议听取并讨论了市人大常委会关于对我市优化提升营商环境工作情况、关于对我市文旅康养产业发展情况、关于对我市人民检察院公益诉讼工作开展情况、关于对我市巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作情况、关于对我市城镇规划实施情况的视察调研报告;听取并讨论了关于对市人民政府落实《市四届人大常委会第三十三次会议对〈市人民政府关于我市行政执法工作情况的报告〉的审议意见》情况的视察检查报告;听取并讨论了关于召开市五届人大常委会第四次会议的意见和拟提请会议审议的有关人事议案。

陈宁强调，各有关工作委员会要按照会议讨论意见，认真修改各项报告，确保指出的问题精准到位、提出的意见务实管用。要对市政府、市人大常委会提请会议审议的有关工作报告进行认真审查，指导各相关单位提高报告质量，确保会议审议实效。要按照常委会议题安排，周密细致做好会议组织服务等各项筹备工作，确保会议顺利召开，圆满完成既定任务。



万山红遍 层林尽染

安山村地处镇安县城东北的一座高山之上，海拔1200多米，曾经是有名的贫困村。近年来，安山村借乡村振兴的春风，大力发展观光农业，美丽山村独特的风光成为市民的休闲之地，更吸引了一部分西安的游客来此露露休闲。

特别是秋天来临，安山秋色令人心旷神怡。有整洁卫生的农家小院，也有红叶层林尽染，更有一览无余的山寨美景。

(本报通讯员 杨建东 摄)

欢庆党的二十大 踔厉奋发向未来

盛会凝聚力量 使命催人奋进

连日来，习近平总书记所作的二十大报告，在全市广大党员干部群众中持续引发热烈反响。大家纷纷表示，要深入学习贯彻党的二十大精神，踔厉奋发、笃行不怠，在新征程上凝聚奋斗力量，书写新的华章。

商州区夜村镇李河滩村监委会主任贾章存表示，将以党的二十大精神统领工作全局，坚定信心，埋头苦干，采取更多惠民生、暖民心举措，着力解决好人民群众急难愁盼问题，不断提高群众幸福感。围绕中药材产业发展这个重心，调整产业结构，在产业提质增效上下大力气，促进群众增产增收，补齐产业发展短板，全力做好乡村振兴工作。

“作为基层党委书记，肩负着老百姓过上好日子的光荣使命。下一步，我们将带领全镇干部群众，依托民族特色，紧扣畜牧产业大镇、集贸经济重镇、文旅融合名镇、和谐幸福小镇发展定位，大力实施生态立镇、产业富镇、集贸活镇、文旅兴镇发展战略，守好发展和生态两条底线，为茅坪高质量发展贡献力量。”镇安县茅坪回族镇党委书记马辉说。

市公安局民警广帅说，作为一名青年民警，将深入学习贯彻党的二十大精神，结合自身岗位职责，树牢安全风险意识，加强业务知识学习，不断提高应急处置能力，为维护社会稳定、保障人民安宁，贡献公安青年民警应有的责任和担当。

商州区文旅局副局长张晓平说：“接下来，我们将积极培育夜间文旅消费集聚区，注重发挥大项目、大景区、大企业的引领作用，大力发展文化遗产旅游、红色旅游、研学旅游、工业旅游、旅游演艺等文化旅游业态，推动创建文化和旅游产业融合发展示范区，促进文旅产业规模

化、高端化、精品化发展，让人们在领略自然之美中感悟文化之美、陶冶心灵之美。”

商洛市德功茶业有限公司总经理袁益友表示，作为一名青年创业者，将不断增强创新意识，学习新的理念、锤炼管理能力，全力办好企业，进一步实现茶叶增产、茶企增效、茶农增收，让茶树真正成为群众的“摇钱树”。

冯娜是市民政局慈善救助和社会工作科的一名90后党员，她怀着无比激动的心情观看了党的二十大开幕会盛况。“我将认真学习领会党的二十大精神，始终秉持‘扶困助弱，助人自助’的价值理念，在帮扶弱势群体的实务中增强本领，在创新社会治理的实践中实现梦想，以实际行动交出一份不负韶华、不负时代的青春答卷。”冯娜说。

洛南县人民医院护理部主任张静说，将把学习好、领会好、贯彻好党的二十大精神作为今后一个时期的首要政治任务，在本职岗位上努力钻研、精益求精，始终保持昂扬向上的精神状态和一丝不苟的严谨作风，用实际行动践行初心使命，像对待亲人一样服务好每一位患者，让每一个患者都能享受到更优质的服务、感受到生活的温馨幸福。

商州区杨岭河镇楚山社区驻村第一书记赵少斌表示，乡村振兴任重道远，下一步将结合社区实际情况，聚焦群众增收这条主线，不断加强实用技能知识培训，进一步培育和建设社区工厂，因地制宜发展产业，多渠道提升群众收入水平，努力让社区居民生活更美好、更幸福。

(参与采写 李亮 贾书章 王倩 肖云 胡蝶 王孝竹 南玺)

连日来，南京来商挂职的党员干部、专业人才以及来商投资的企业家认真学习习近平总书记在党的二十大开幕会上所作的报告。大家纷纷表示，将努力扎根商洛、服务商洛，为商洛打造“一都四区”作出更大贡献。

南京市对口帮扶商洛市工作组组长、商洛市政府副秘书长蒯旭光表示，作为宁商协作交流干部，将深入学习贯彻习近平总书记对深化东西部协作和定点帮扶工作作出的重要指示精神，牢记“国之大事”，坚决扛起东西部协作政治责任，立足南京所能、商洛所需，脚踏实地、用心用情把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸行动、见于成效。

南京市高淳区对口帮扶柞水县联络组组长、柞水县委常委、副县长魏巍说：“我们将按照党的二十大精神指引，持续加大产业对接力度，做大做强木耳产业链，积极学习东部地区乡村振兴经验，全面打造朱家湾村、金米村、中台村等乡村振兴示范样板，进一步推动高淳柞水交流合作再创新路径、苏陕协作再上新台阶、共同富裕再添新成效。”

南京市江宁区对口帮扶洛南县联络组组长、洛南县委常委、副县长姚猛说：“我将把学习贯彻党的二十大精神与东西部协作工作结合起来，切实当好联络员，结好宁洛情、唱好协作曲，以推动县域经济发展促进乡村振兴，为推动洛南县经济社会高质量发展贡献江宁力量。”

柞水县人民医院院长、“组团式”医疗帮扶工作队队长金伟，南京市六合区对口山阳县支医医生滕蓓蓓表示，作为基层医务工作者，将始终坚持“人民至上、生命至上”理念，把更好服务人民群众健

康作为矢志不渝的追求目标，将群众满意信赖作为衡量工作的唯一标准，积极为百姓健康保驾护航。

镇安中学校长、“组团式”教育帮扶工作队队长蔡欣，南京市江宁区对口洛南县支教教师谢青表示，作为支教人员，将学习好报告精神，牢记立德树人初心，担负铸魂育人使命，努力提高自身素养，认真助推学校发展、上好每一堂课、带好每一个学生，让更多孩子接受优质教育、享受温暖陪伴、追逐个人梦想。

南京市溧水区对口商南县支农人才朱怀洪说：“我将认真学习贯彻报告精神，坚守支农人才的工匠精神和专业精神，积极助力商南县茶产业进一步发展，指导好服务好碧根果种植业在商南县落地生根，为商洛农业发展贡献南京力量。”

陕西新雨丹中药材生物科技有限公司总经理董华表示，作为一家从江苏来陕西投资的中药材生物科技企业，将继续秉承中医药传承创新发展战略，通过科技赋能、产业创新，积极推动商洛优质中药材资源稳健发展，为商洛经济高质量发展注入更多动力和活力。

“看着蜂农们过得一年比一年好，住进了新房，买了新车，我觉得我们干的事儿都是有意义的。”商洛花想蜂农业技术开发有限公司总经理魏坤说：“落地商洛这两年，我们公司除了加工销售优质蜂蜜外，创新生产研发的蜂蜡口红、蜂蜡润唇膏、蜂蜜维C棒棒糖等一批蜂蜜衍生产品深受市场欢迎。今后我们将紧盯苏陕协作消费帮扶，主动寻求机遇，积极创新发展，线上和线下双向发力，让‘小企业’发挥‘大作为’。”

(参与采写 邓晓红 李小龙 王成华)